

2017年版 SEIKOFAMILY総合カタログ掲載内容の一部に誤表記がございます。
 お手元の総合カタログの内容を訂正していただきますようお願いいたします。
 大変ご迷惑おかけしますこと、お詫び申し上げます。

2017年1月31日現在

頁	項目	変更箇所	内容
79	カラーワゴン	右側 中段 仕様	<p>WGN-653S □ ¥66,100</p> <p>23873 M(もえぎ) 23874 R(あずき)</p> <p>23875 B(あさぎ) 23876 V(あおふじ)</p> <p>23877 Y(くちなし)</p> <p>寸法/W398×D582×H650mm</p> <p>●低床A4×2段+ペントレー付</p> <p>引出し/シングルレール 開閉表示付オールロック錠(内筒交換型)、ラッチ付 ●ストッパーなし低床キャスター ファイル引出し内寸/W320xD432xH271m</p> <p>仕様が抜けています。</p> <p>注意) 左ページ(P78)のワゴン類のファイル引出しはダブルサスペンションレール仕様ですが、P79のカラーワゴンの引出しはシングルレールとなり、仕様が異なります。引出し内寸もD寸法が狭くなります。</p>
173	ダイメトロールチェア	右側 上段 仕様内	<p>■仕様</p> <p>張地/MC・TC:布張り(再生ポリエステル)、 ML・TL:ビニールレザー張り</p> <p>背/ウレタン+成型合板</p> <p>座/弾性ポリエステル+ウレタン+PP樹脂</p> <p>脚部/MC・ML:13φ スチールパイプ(クロムメッキ)</p> <p>TC・TL:13φ スチールパイプ(粉体塗装)</p> <p>重量/4.8kg</p> <p>スタッキング可能、横連結可能 梱包4脚入り</p> <p>誤: 梱包4脚入り</p> <p>↓</p> <p>正: 梱包5脚入り</p>
260	LPEシリーズ ローパーティション	左側 下段 価格	<p>床固定金具</p>  <p>LPX-YK ¥2,400 62858 床固定金具</p> <p>●アンカーボルト付</p> <p>床固定金具の価格</p> <p>誤: ¥2,400</p> <p>↓</p> <p>正: ¥2,500</p>
391	SLBロッカー (扉木目タイプ)	右側 下段 D寸法	 <p>●シングル用エンドパネル LEP-S □ ¥40,400</p> <p>70911 L(ナチュラル)</p> <p>70913 D(ウォールナット)</p> <p>寸法/W515×D30×H1800mm</p> <p>●MDF、シート張り</p> <p>●ダブル用エンドパネル LEP-W □ ¥64,700</p> <p>70912 L(ナチュラル)</p> <p>70914 D(ウォールナット)</p> <p>寸法/W1030×D30×H1800mm</p> <p>●MDF、シート張り</p> <p>エンドパネルのD寸法 (シングル用、ダブル用共)</p> <p>誤: D30</p> <p>↓</p> <p>正: D18</p>
443	SVP-32シリーズ	右側 上段 セット価格	 <p>片袖机+サイドワゴンセット別</p> <p>※写真セット価格 ¥375,100 (SVP-32DS+SVP-32S)</p> <p>写真セット価格</p> <p>誤: ¥375,100</p> <p>↓</p> <p>正: ¥379,800</p>
638	福祉施設居室用家具	右側 中段 仕様内	<p>ワードローブ TMD040WDN ¥78,000</p> <p>26290</p> <p>寸法/W600×D550×H1800mm</p> <p>固定棚1、ネクタイ掛、ハンガーパイプ カギ付</p> <p>誤: カギ付</p> <p>↓</p> <p>正: カガミ付</p> <p>注意) カギは付いていません。</p>
662	ホームベンチ	上段 W寸法	 <p>HBC-302-18 ¥35,500</p> <p>27101 白 27102 青 27103 赤</p> <p>寸法/W1816×D400×H365mm</p> <p>重量/20kg</p> <p>誤: W1816</p> <p>↓</p> <p>正: W1801</p> <p>HBC-302-15 ¥32,800</p> <p>27104 白 27105 青 27106 赤</p> <p>寸法/W1516×D400×H365mm</p> <p>重量/17kg</p> <p>誤: W1516</p> <p>↓</p> <p>正: W1503</p> <p>HBC-302-12 ¥22,500</p> <p>27107 白 27108 青 27109 赤</p> <p>寸法/W1216×D400×H365mm</p> <p>重量/13kg</p> <p>誤: W1216</p> <p>↓</p> <p>正: W1206</p>